

Пост-релиз

Трудовая партия России провела пикет против нового варианта пенсионной реформы
21 декабря, по всей России, активисты ТПР вышли на улицы своих городов, что бы сказать, решительное нет антинародной пенсионной реформе.

В Архангельске пикет прошел на площади Профсоюзов у памятника Героическим защитникам Советского Севера. Активисты ТПР и поддержавшие их представители иных объединений приняли резолюцию с требованием решительно отклонить любые попытки чиновников залезть в карман трудящихся. Она будет направлена депутатам Государственной Думы и местным властям.

- Прикрываясь разглагольствованиями о накопительной составляющей будущих пенсий, Правительство РФ намерилось без особого шума в значительной степени понизить уровень пенсионного обеспечения населения России, через полное изменение условий расчёта страховой составляющей трудовой пенсии. Если кто-то на сегодня получает зарплату в конверте, и тихо лелеет мечту, что у него всё будет, как у всех. Пусть снимет розовые очки, ибо чиновники в новых законопроектах решили лишить таких работников общеустановленных сроков выхода на пенсию – заявил лидер Архангельского Регионального Отделения ТПР Игорь Титов.

Активисты Трудовой партии России решительно потребовали рассматривать любые предложения по изменению пенсионного законодательства исключительно с позиций защиты интересов человека труда.

Организаторы акции высказались за отставку чиновников, ответственных за подготовку реформы и попросили обнародовать все экспертные заключения по борьбе с дефицитом бюджета Пенсионного фонда РФ. Собравшиеся на пикете были уверены, что решения в рамках обсуждаемой стратегии должны пройти широкое общественное обсуждение, а при необходимости вынесение на всенародный референдум. До этого момента необходимо приостановить их рассмотрение в Государственной Думе.

Участники вышли на пикет с лозунгами:

«Голодец - в отставку»

«Пенсионную реформу в интересах людей, а в не интересах бизнеса»

Активисты Трудовой партии России потребовали:

- Убрать из проекта закона такое понятие, как индивидуальный пенсионный коэффициент, низкое значение которого лишает гражданина права на пенсию.
- Сохранить ежегодную корректировку пенсии для работающих пенсионеров в полном объёме
- Защитить более 20 миллионов россиян, вложивших свои деньги в накопительную часть пенсии от попыток перевести эти деньги, без их ведома, в распределительную часть.
- Не заменять «живые» деньги, страховой составляющей пенсии, непонятными баллами. Согласно проекту, стоимость пенсионного балла будет определяться государством, ежегодно исходя из возможностей федерального бюджета. Риск того, что для будущих поколений пенсионеров такая «формула» будет использована чиновниками для уменьшения пенсионных обязательств государства, равна 100% вероятности.
- Не вводить размер будущей пенсии на уровне 3-х прожиточных минимумов пенсионера, но не более 40% от последнего перед выходом на пенсию среднего заработка. Эта унижительная уравниловка для трудящихся страны, лишит стимула жителей России трудиться, зарабатывать, честно платить налоги и отчисления в Пенсионный фонд.
- В 2014 году ПФР должен вернуть гражданам 1966 года рождения и старше незаконно удержанные в 1 полугодии 2010 года деньги страховой составляющей пенсионных накоплений.

Региональное отделение Трудовой партии России
в Архангельской области